Sandvikens BK
Varcup hcp 2023-05-08

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 402.6  64.53  Stig-Ove Holgersson - Svante Larsson 2993 12501 Sandvikens BK
2 1 367.4 58.88 Daniel Jonsson - Christer Broberg 56316 8172  Sandvikens BK - Skutskéars BK
3 19 357.3 57.26  Peter Larsson - Laila Diring 33870 17016 Sandvikens BK
4 17 352.7 56.52 Lillemor Davidsson - Hakan Medin 54862 65970 Sandvikens BK
5 5 348.9 55.92  Tore Enbarr - Hans Olsson 3044 3036  Sandvikens BK
6 21 344.1 55.14  Jan Fransson - Kent Maltein 12537 15967 Sandvikens BK
7 14 3315 53.13 Lena Moberg - Lennart Jansson 63641 3012 Sandvikens BK
8 13 331.2 53.08 Kent-Olof Eriksson - Vera Enbarr 7622 3045  Sandvikens BK
9 8 325.3 52.13 Olle Sjodin - Borje Persson 49638 9904  Sandvikens BK
10 20 3220 51.61 Kristina Jonsson - Kim Kjorsvik Andersson 15266 16658 Sandvikens BK
11 4 3219 5159 AnnalLundvall - Anders Sjoberg 83993 52 Géavle BK
12 3 321.4 5150 Mats Eriksson - Lars Johansson 85985 8206  Sandvikens BK
13 24 307.1 49.22 Jonas Rosén - Kristina Olofsson 15391 84980 Sandvikens BK
14 18 306.2 49.08 Hans-Olof Akerlind - Mats Sédercrantz 60343 31544 Sandvikens BK
15 23 301.8 48.37 Lars-Ove Hedstrom - Lars Borgefeldt 11630 115 Sandvikens BK
16 16 299.3 47.97 Walter Dotzauer - Camilla Dotzauer 3000 3257  Sandvikens BK
17 15 298.2  47.79  Alf K&gstrém - Christer Persson 33288 20006 Sandvikens BK
18 11 295.9  47.42 Hans Hedman - Lars-Gunnar Svangard 8203 11682 Sandvikens BK
19 6 295.8 47.41  Britt-Marie Selinder - Carina Eriksson-Glad 11581 11100 Sandvikens BK
20 10 2955 47.36 Per-Inge Karlberg - Curt Hammarberg 7318 3040 Sandvikens BK
21 22 293.8 47.09 Maj-Britt Lundberg - Mnika Aberg 88972 526 Géavle BK
22 26 286.8 45.95 Marton Loke - Gunnar Séderling 15691 20009 Sandvikens BK
23 25 284.6  45.61 Eva Svangard - Gunilla Falck 10277 33752 Sandvikens BK
24 27 282.1 4521 Gerd Forslund - Kerstin Mattsson 20905 51024 Sandvikens BK
25 28 2765 4431 Ingegerd Wennelin - Karin Brolund 57065 42550 Sandvikens BK
26 2 274.7  44.02 Lewis Hamilton - Linda Adamsson 59407 64394 Sandvikens BK
27 9 274.0 43.91 Eleonore Kronbéack - Per Jansson 30328 3299  Sandvikens BK
28 12 237.1 37.99 Sara Ostling - Anders Bratt 20907 64205 Sandvikens BK
1 a74 Bésta kontrakt 2 4 E9 Bésta kontrakt 3 & EK632 Bésta kontrakt
Nord v 1073 7v O =-1510 Ost v KKn53 34 OD-1100 Syd v DKn6 4¢ V =-130
Ingen + E1095 NS ¢ 754 ov + 1073
»K987 & ¢ v & NT D964 & ¢ v & NT »75 & ¢ v & NT
4 KD953 4 E106 N39022 4 K843 4107 N487 86 487 «D5 N3 3576
vE962 vKDKn84 S39022 vD10 vE642 S 48786 vK95 vE102 S33576
¢- ¢ 42 09 4 13116 + K86 ¢ E32 085656 + D842 ¢ KKn9 O 10107 6 7
#E642  #Kn53 V 9 4 13116 210852 #KKn73 V85656 #E986 #KD432 V 10107 6 7
& Kn82 & DKn652 4 Kn1094
v5 v 987 v 8743
+ KDKn8763 + DKn109 + E65
«D10 *E #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 5v0+1 +K -480 22.0 40| 2 12 3NO-4 +9 200 26.0 00|14 23 24aDN= &K 470 26.0 0.0
6 3 4v0+2 ¢K -480 220 4.0|24 25 340-3 ¢Q 150 240 20| 3 1 3NO-2 ] 200 240 20
11 23 4v O+2 ¢K -480 220 40| 5 20 INV-2 A 100 200 6.0(19 27 24 N+1 vA 140 220 40
17 8 5v0+1 v5 -480 220 40| 6 3 INO-2 ¢+Q 100 200 6.0(/10 11 5#0-1 ] 100 19.0 7.0
24 25 5v O+1 ¢K -480 220 40|15 16 INO-2 ¢+Q 100 200 6.0(18 9 2NO-1 L) 100 19.0 7.0
13 22 4v O+3 ¢K -510 110 15.0|18 27 INN= *3 90 16.0 10.0|13 25 34 N-1 +K -50 15.0 11.0
14 4 5v0+2 +K -510 110 15014 4 INO-1 +Q 50 13.0 13.0|20 22 34 N-1 «K -50 15.0 11.0
15 16 4v O+3 +¢K -510 110 15.0|19 21 INV-1 a A 50 13.0 130| 7 4 INO= ] -90 11.0 15.0
18 27 5v O+2 ¢K -510 11.0 15.0|13 22 Pass 9.0 17.0|28 2 INV= a2 -90 11.0 15.0
26 7 5v 0+2 ¢K -510 11.0 15.0|26 7 Pass 9.0 17.0| 16 17 24 N-2 +9 -100 8.0 18.0
28 1 4v O+3 ¢ -510 110 15.0| 9 10 INO= a2 -90 50 21.0| 6 21 2NO= ] -120 50 21.0
5 20 6vy O+1 ¢K -1010 20 24.0|11 23 INV= v5 -90 50 21.0|12 24 2NO= 49 -120 50 21.0
9 10 6vy O+1 ¢K -1010 20 24.0|17 8 2v N-1 aT -100 20 24.0|15 5 3&V+1l A -130 1.0 25.0
19 21 6vy O+1 ¢K -1010 20 240|128 1 INO+2 46 -150 00 26.0(26 8 44V-= a A -130 1.0 25.0
4 432 Bésta kontrakt 5 » EK9 Bésta kontrakt 6 4 D1094 Bésta kontrakt
Vast v 9652 34 O =-140 Nord v KKn942 5¢ O D-3500 Ost vKn1062 2NT S =120
Alla + ED64 NS +96 ov * K7
#EKn3 & ¢ v & NT &K42 & ¢ v & NT D104 & ¢ v & NT
4D108754 «E96 N689 47 463 4 D52 N 104 7 105 4 EKn62 4K53 N7 88 88
v DKn43 v7 S 68847 v 1083 v ED65 S 104 7 105 v K93 vE75 S 788838
+9 ¢ Knl1075 O75496 ¢ EKKn543 ¢ D1082 038635 410953 ¢ D4 065454
«K10 «D9874 V7548€6 *96 «107 V38635 #Kn9 #87652 V654514
& KKn  Kn10874 87
v EK108 v7 vD84
+ K832 *7 + EKn862
#652 #EDKnN853 #EK3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 9 2NS= vQ 120 260 00| 4 2 44 S+1 ¢A 650 250 10|21 23 INS+4 46 210 26.0 0.0
7 4 3¢ S-1 45 -100 23.0 3.0|20 27 44 S+1 ¢+K 650 250 10| 7 22 INS+2 46 150 220 4.0
19 27 4v S-1 48 -100 230 3.0| 1 13 44 S= ¢A 620 19.0 7.0|20 27 INS+2 a2 150 220 40
6 21 24 V= 43 -110 190 7.0 7 22 44 S= ¢K 620 190 7.0(28 3 INS+2 v3 150 220 40
28 2 24 V= *A -110 190 7.0|15 24 44 S= ¢A 620 190 70| 1 13 INS+1 46 120 15.0 11.0
26 8 24 V+1 ¢ A -140 160 10.0|16 6 44 S= ¢A 620 190 70| 4 2 INS+1 46 120 15.0 11.0
15 5 34 V+l &A -170 140 12.0|14 25 3NN= 2 600 140 120|16 6 2NN= 8 120 15.0 11.0
3 1 4¢S-2 a5 -200 8.0 18.0|11 12 24 S+2 ¢A 170 11.0 150(26 9 INS+1 a2 120 15.0 11.0
12 24 4v S-2 +9 -200 80 18.0(26 9 34 S+1 ¢A 170 11.0 15.0|11 12 2¢ S= LN 90 7.0 19.0
13 25 3v S-2 +9 -200 8.0 18.0(21 23 INN+1 8 120 8.0 18.0(14 25 INS= a2 90 7.0 19.0
16 17 4v S-2 +9 -200 80 180 8 5 4e V-1 aA 50 6.0 20.0|15 24 2¢ S= LN 90 7.0 19.0
20 22 3v N-2 v7 -200 80 18.0|28 3 445S-1 + K -100 40 220|19 10 2¢ S= *J 90 7.0 19.0
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10 11 4v N-3 *4 -300 1.0 25.0|17 18 2¢ V+2 v¥9 -130 20 240| 8 5 2v N-1 3 -50 1.0 25.0
14 23 4v S-3 a5 -300 1.0 25.0|19 10 54DN-1 2 -200 0.0 26.0(17 18 2vy N-1 +Q -50 1.0 25.0
7 4 Kn9862 Basta kontrakt 8 43 Basta kontrakt 9 41062 Basta kontrakt
Syd v 9642 5NT O =-660 Vast v EKn7642 6y N =980 Nord vD84 3v N =140
Alla + KKn9 Ingen + Kn985 ov + K732
*6 % ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
» EK4 » 1073 N3 2652 « DKn9852 4 K1064 N 7 12126 11 «DKn84 &K97 N3 7957
vE3 v D85 S32652 v 109 v K53 S 7 12126 11 v5 v 1076 S37957
¢ E54 ¢ D872 O 10116 7 11 +10 * K2 061171 +Kn865 ¢ E10 096474
#EKn1095 #K74 V 10106 7 9 #9875 #Kn1063 V61171 #EK96 4108754 VI96474
D5 s E7 «E53
v KKn107 vD8 v EKKn932
41063 ¢+ ED7643 + D94
#D832 *#KD4 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
28 4 3NV-2 +9 200 260 00| 2 14 6y N= LN 980 260 00| 1 2 4vS+1 #A 450 26.0 0.0
9 6 3NV-1 a2 100 220 40(18 19 6 S= «Q 920 240 20|21 12 2v S+3 #A 200 240 20
16 13 3NV-1 49 100 220 40(26 10 44DV-3 vA 500 220 40| 3 15 3vS+1 #A 170 220 40
20 11 3NV-1 48 100 220 40| 5 3 4v S+2 T 480 150 110| 6 4 3vS= A 140 15.0 11.0
8 23 2NV= a2 -120 180 8.0| 8 23 4y N+2 46 480 150 11.0| 9 24 3vS= «A 140 15.0 11.0
5 3 3NV+1l 46 -630 11.0 15.0|15 25 5v N+1 #J 480 150 11.0|17 14 2¢vS+1 «Q 140 15.0 11.0
12 1 3NV+1 48 -630 11.0 15.0|20 11 4vy N+2 46 480 15.0 11.0|19 20 3v S= «K 140 15.0 11.0
15 25 3NV+1 46 -630 11.0 15.0|21 27 4vy N+2 3 480 150 11.0(22 27 2v S+1 &K 140 15.0 11.0
17 7 3NV+1 48 -630 11.0 15.0(22 24 4vy N+2 46 480 150 110|128 5 2¢vS+1 #A 140 15.0 11.0
21 27 3NO+1 4Q -630 110 150 9 6 3NS+2 4Q 460 8.0 18.0|10 7 2vS= «K 110 6.0 20.0
22 24 3NV +1 46 -630 11.0 15.0|12 1 5¢ S+1 4Q 420 40 220|18 8 2vS= «K 110 6.0 20.0
18 19 3NO+2 vJ -660 40 22016 13 5¢ S+1 4Q 420 4.0 22025 16 2v S= «A 110 6.0 20.0
2 14 3NV+3 &2 -690 10 250|128 4 4v N= LN 420 4.0 22023 13 4vS-1 *A -50 1.0 25.0
26 10 3NV +3 46 -690 1.0 25.0|17 7 3¢ S+2 4Q 150 0.0 26.0|26 11 3vS-1 *K -50 1.0 25.0
10 « KDKn87 Basta kontrakt 11 «ED Basta kontrakt 12 « K1043 Basta kontrakt
Ost v 953 ANTOD-2500 |Syd v DKn4 2¢ V =-90 Vast v EKn97 5¢ V D -3500
Alla *4 Ingen 48432 NS +9
#DKn104 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT *Kn974 & ¢ v & NT
21096 4E2 N 105 9 105 «Knl10984 473 N6 5656 «E6 5 N7 5 9 107
v1062 vEKn8 S 105 9 105 v 872 vE1063 S65656 v D86 v 543 S 759 107
¢E9762 #KDKng853 O 3 8 4 3 8 *7 ¢EKDKN9 O 7 8 7 7 7 ¢ Kn10764 ¢ ED832 06 8 3 33
*76 £32 V38438 «KD107  #92 v7877T7 #1063 #ED52 V68333
4543 # K652 « DKn9872
vKD74 v K95 v K102
+10 + 1065 + K5
#EK985 *E65 *K8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
1 2 5DO-3 #A 800 250 10(19 9 2v0-2 «A 100 240 20| 4 16 54DO-4 4Q 800 250 10
22 27 5¢DO-3 «K 800 250 10(24 14 3NV-2 3 100 240 20(20 21 54DO-4 «Q 800 250 10
21 12 44 N= ¢K 620 220 40(26 12 2y O-2 *5 100 240 20|18 15 44 S= ¢J 620 20.0 6.0
3 15 5¢D0O-2 &K 500 190 70| 4 16 3NV-1 *4 50 170 9.0|19 9 4a4S= *J 620 20.0 6.0
26 11 5¢DO-2 «#A 500 190 70|11 8 2+ O-1 *A 50 170 9.0|26 12 44 S= ¢4 620 200 6.0
10 7 34 N+1 ¢K 170 16.0 100|122 1 24 V-1 vQ 50 170 90| 7 5 5¢DO-3 4Q 500 15.0 11.0
18 8 4#S+1 T 150 14.0 12.0(25 17 2vy O-1 *T 50 170 9.0|23 27 5¢DO-3 4Q 500 15.0 11.0
17 14 44 S= ¢A 130 120 140|128 6 2¢ O= a2 90 12.0 140|11 8 34 S+1 +J 170 12.0 14.0
9 24 4¢ O-1 «A 100 9.0 17.0(18 15 2v O= *A -110 100 16.0| 2 3 34 S= +J 140 8.0 18.0
19 20 4¢ O-1 K 100 9.0 170 2 3 INO+1 ¥5 -120 8.0 18022 1 34S= *J 140 8.0 18.0
6 4 3¢ 0= 5 -110 30 230| 7 5 24V+1l vQ -140 50 21.0|28 6 34S= +J 140 8.0 18.0
23 13 3¢ O= *A -110 3.0 23.0(10 13 24 V+1 vQ -140 5.0 21.0(25 17 44 O-2 v2 100 4.0 22.0
25 16 2¢ O+1 &K -110 3.0 23.0(23 27 3NV= *4 -400 20 24.0|10 13 44 S-1 ¢4 -100 1.0 25.0
28 5 3¢ 0= 2A -110 3.0 23.0(20 21 3#aDN-3 +A -500 0.0 26.0(24 14 54 S-1 +J -100 1.0 25.0
13 48 Bésta kontrakt 14 & EKD32 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v D654 3v N =140 Ost v53 3v O =-140 Syd v 109875 2¢ S =90
Alla ¢ EKn Ingen ¢ 5432 NS + EK963
#DKn8642 & ¢ v o NT #102 & ¢ v o NT +Kn4 & ¢ v & NT
D32 4« E10754 N9 4955 49654 a7 N36476€6 4 KD832 4Knl0 N7 86 55
vE2 v 1098 S94965 vK10 v EKn762 S36476 vK632 vEKn4 S78655
41087542 + KD6 049477 ¢Knl0 ¢ K987 096 956 +D4 410852 055677
*K7 #109 V383717 #EK965 #Kn43 V96956 #K10 #D653 V55677
« KKn96 +«Kn108 «E9764
v KKn73 v D984 vD
+93 + ED6 ¢+ Kn7
#E53 «D87 *E9872
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
20 10 4v N+1 T 650 260 00| 1 26 34 N= vA 140 240 20| 1 10 2#S+1 +Q 110 240 20
1 26 4v S= vA 620 21.0 50|11 14 34 N= *J 140 240 20|13 27 24 S= ¢+Q 110 240 20
12 9 4v N= ¢K 620 21.0 50(23 2 24 N+1 +9 140 240 20(21 11 2¢N= L) 110 240 20
18 25 4y N= T 620 21.0 50(19 16 24 N= LX) 110 190 7.0|14 16 2¢ N= vA 90 20.0 6.0
23 2 4v N= T 620 21.0 50(21 22 24 N= a7 110 190 70| 6 18 24 V-1 ¢ A 50 15.0 11.0
24 27 4¢ V-2 «Q 200 16.0 100 8 6 3v O-2 L) 100 140 120|119 25 INO-1 *8 50 15.0 11.0
8 6 3v S+l &2 170 140 12.0(13 15 2y O-2 L) 100 140 120|124 3 24 V-1 ¢ A 50 15.0 11.0
13 15 3v N= ¢K 140 11.0 15.0|20 10 44 V-2 K 100 140 120|128 8 INO-1 *7 50 15.0 11.0
19 16 3vy N= ¢K 140 11.0 150 3 4 2v0O-1 L) 50 9.0 17.0|12 15 2NN-1 2 -100 10.0 16.0
5 17 3#S+1 vA 130 8.0 18012 9 2v0-1 ] 50 90 170| 9 7 24 V= ¢ A -110 8.0 18.0
21 22 24 S+l +2 110 6.0 20.0|18 25 Pass 6.0 20.0| 2 26 24 V+1 +A -140 6.0 20.0
3 4 4y N-1 +K -100 4.0 220 5 17 34 N-1 +9 -50 40 220 4 5 2¢ N-2 L) -200 4.0 22.0
11 14 24 O= *A -110 20 24.0|24 27 3sV-= s A -110 20 24.0|22 23 2NS-4 v3 -400 2.0 24.0
28 7 2¢ V+2 48 -130 0.0 26.0(28 7 3NO+1 v4 -430 0.0 26.0(20 17 24DV= ¢A -470 0.0 26.0
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16 4 Kn10543 Basta kontrakt 17 4 Kn109854 Basta kontrakt 18 4 D2 Basta kontrakt
Vast v K852 5& V =-600 Nord vK 4v O =-420 Ost v 983 4v O =-420
oV ¢+ D7 Ingen +43 NS ¢ DKn76
*K9 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT #ED94 & ¢ v & NT
24KD98 4762 N26 755 D7 & K62 N8 2273 » EK5 « Kn97 N4 7153
vD9743 v- S25755 vEKn63 v109754 S82273 v EKn vD107542 S 4 7 1 6 4
¢ EKn + K1096 O 117 6 8 8 + EK986 ¢ D107 O 5 10106 8 ¢E3 ¢854 09 6 106 7
*87 #ED10652 V 117 6 8 8 *E10 *84 V 5 10106 8 #KKn10863 #5 V96 107 7
oE 4E3 » 108643
v EKn106 v D82 v K6
¢ 85432 ¢ Kn52 + K1092
#Kn43 #Kn7653 *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 17 3NV-3 ¢+Q 300 260 00 5 6 24N-= vT 110 260 00| 1 16 4v O-3 3 150 250 10
19 25 2NV-2 a5 200 240 20| 2 11 4¢v0O-1 s A 50 23.0 30|15 17 54 0-3 3 150 250 1.0
1 10 2NV-1 ] 100 19.0 7.0|21 18 4¢ V-1 LX) 50 230 30| 5 6 4v0-2 a3 100 220 40
12 15 32« V-1 v5 100 190 7.0|20 25 34 N-1 *8 50 200 6.0 7 19 4v0-1 *T 50 19.0 7.0
13 27 2NV-1 s] 100 190 7.0(15 17 3¢ V+1  ¢K -130 170 9.0{10 8 3#V-1 +Q 50 19.0 7.0
14 16 24 V-1 ¢+Q 100 19.0 7.0(22 12 1¢ V+3 vK -130 170 9.0 21 18 1&V+2 4Q -110 16.0 10.0
2 26 2NV = 43 -120 13.0 13.0{10 8 3¢ V+2 vK -150 140 12.0|23 24 2y O+2 43 -170 140 12.0
22 23 INO+1 2 -120 13.0 13.0| 7 19 4vO= s A -420 12.0 14.0|20 25 3NV= 2Q -400 12.0 14.0
4 5 3#0+1 aA -130 9.0 170 1 16 4vy O+1 &A -450 6.0 200|26 3 4v V= v3 -420 10.0 16.0
21 11 34 0+1 A -130 9.0 17.0(13 4 4y O+1 &A -450 6.0 20.0|/28 9 3NV+l #4 -430 8.0 18.0
6 18 24 O+3 4A -150 50 21.0|23 24 4v O+1 &A -450 6.0 200| 2 11 4v O+1 9 -450 5.0 21.0
28 8 INO+2 v6 -150 50 21.0(26 3 4y O+1 &A -450 6.0 20.0|27 14 4v O+1 &7 -450 50 21.0
24 3 INO+4 2 -210 20 24.0|27 14 4v O+1 aA -450 6.0 20.0|13 4 4vyV+2 v9 -480 1.0 25.0
9 7 3NV+1 +Q -630 0.0 26.0(28 9 44DN-3 7 -500 0.0 26.0[22 12 4y O+2 &7 -480 1.0 25.0
19 ~E64 Basta kontrakt 20 a7 Basta kontrakt 21 41073 Basta kontrakt
Syd vED93 6¢ N =920 Vast v K10653 44 V D -1 200 Nord v 9542 3NT O =-400
oV + Kn853 Alla + D107 NS *4
*74 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT #D10852 & ¢ v & NT
2 Kn952 410873 N 1012108 10 «DKn9532 4104 N 8 3 103 6 # 985 « D64 N7 356 3
v10752 vK64 S 9 11108 11 vE v Kn8 S 8 3 103 6 v EKn6 vD1083 S7356 4
4942 ¢ K7 031352 ¢ EKKn82 ¢ 96543 O5 103 9 7 ¢+ EKn10962 +¢ 83 O 6 108 7 9
«D9 *KKn62 V31252 *2 #EK105 vV 5103 9 7 *Kn *EK64 V69778
«KD » EK86 & EKKn2
vKn8 vD9742 v K7
+ ED106 .- + KD75
#E10853 #DKn96 #973
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
3 12 3NS+1 45 430 21.0 50(21 25 44DV-3 vK 800 260 00| 9 21 240-2 «A 100 26.0 0.0
11 9 3NS+1 #Q 430 21.0 50(16 18 4¢vDS= ¢A 790 240 20|11 28 INS= 2 90 220 40
14 5 3NN+1 43 430 21.0 50(26 4 44DV-2 v3 500 220 40(23 20 INS= *T 90 220 4.0
16 18 3NN+1 &7 430 21.0 50 6 7 5¢V-1 a7 100 16.0 100|226 5 INS= *T 90 220 40
21 25 3NS+1 42 430 21.0 50| 8 20 44 V-1 v3 100 16.0 100|124 2 INS-1 +6 -100 18.0 8.0
23 1 3NN+1 47 430 21.0 50(11 9 4e V-1 v3 100 16.0 10.0|13 14 2¢ V+1 &2 -110 16.0 10.0
8 20 3NN= v4 400 12.0 140|122 19 5¢ V-1 a7 100 16.0 10.0|16 27 2NO= a2 -120 140 12.0
24 13 3NS= «5 400 12.0 14.0|27 15 44 V-1 vK 100 16.0 100 3 18 2¢ V+2 v2 -130 11.0 15.0
26 4 3NS= «Q 400 12.0 14.0| 2 17 24 V= v3 -110  10.0 16.0|17 19 2¢ V+2 ¢4 -130  11.0 15.0
6 7 3¢S+l a2 130 70 190|114 5 4e V= v5 -130 80 180(15 6 2v O+1 &A -140 70 19.0
27 15 3¢ S+1 4] 130 70 19.0| 3 12 44 V= *8 -620 40 220(22 25 2v O+1 &K -140 7.0 19.0
28 10 2¢ S+1 «Q 110 40 22023 1 4eV= v3 -620 40 220| 7 8 INS-2 *J -200 4.0 22.0
2 17 3NS-1 v2 -50 10 25.0|24 13 44 V= v3 -620 4.0 22012 10 3NO= 3 -400 2.0 24.0
22 19 3NN-1 aT -50 1.0 25.0|28 10 44 V+1 3 -650 00 260 4 1 3NV+1 v4 -430 0.0 26.0
22 a- Basta kontrakt 23 454 Basta kontrakt 24 & Kn1097 Basta kontrakt
Ost v EKn10 3v S =140 Syd v 853 3v V =-140 Vast vD752 INTV =-1520
ov ¢ ED742 Alla + K107 Ingen + 105
#87432 & ¢ v & NT #ED1072 & ¢ v o NT +D105 & ¢ v & NT
4E832 4D974 N87 967 4 EKn103 & KD7 N8 3445 4 EK43 D85 NO1210
v8654 vD S87 967 vDKn42 vE1096 S 83445 vKKn8  vE63 S02210
+ K6 ¢Kn10983 0O 4 6 3 7 5 ¢ EKn5 ¢ D432 058987 ¢ EDKn9 ¢ 87 O 1311111213
#ED6 #Knl05 V46475 »K8 #95 V58987 *K9 #EKn864 V 1311111213
+ KKn1065 #9862 462
v K9732 v K7 v 1094
+5 + 986 + K6432
*K9 #Kn643 *732
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
15 6 3NS+1 #6 430 260 00(23 25 3NV-2 *2 200 260 00| 5 2 6NV-2 ) 100 26.0 0.0
4 1 3NS= «3 400 240 20| 1 11 4v V-1 v3 100 150 11.0| 8 9 3NV+1 &) -430 220 4.0
11 28 3vy S+2 &4A 200 220 40| 4 19 4v V-1 v3 100 15.0 11.0|12 28 3NV+1 4] -430 220 4.0
23 20 2NN+1 »Q 150 200 60| 5 2 3NV-1 *7 100 15.0 11.0|123 25 3NV+1 &J -430 220 4.0
7 8 3vS= A 140 170 9.0|10 22 4v V-1 v3 100 15.0 11.0|17 27 3NV +2 &) -460 18.0 8.0
16 27 3v S= A 140 170 9.0|13 3 4v V-1 a5 100 150 11.0|14 15 3NO+3 T -490 16.0 10.0
9 21 1¢ N= vQ 70 14.0 120|114 15 3NO-1 49 100 150 11.0| 1 11 3NV+4 & -520 11.0 15.0
3 18 4v S-1 v4 -50 9.0 17.0|17 27 3NV-1 &7 100 150 11.0|113 3 3NV+4 & -520 11.0 15.0
13 14 4v S-1 *A -50 9.0 17.0(18 20 3NV-1 *7 100 150 110|116 7 3NV+4 & -520 11.0 15.0
17 19 3v S-1 v4 -50 9.0 17.0|24 21 4v V-1 Ly 100 150 110({26 6 3NV+4 &) -520 11.0 15.0
22 25 2vS-1 +K -50 9.0 170|126 6 3NV-1 &7 100 150 11.0| 4 19 64 V= *T -980 6.0 20.0
26 5 4v S-2 v5 -100 40 220 8 9 INV+1 &2 -120 40 220(10 22 6NV+1 4] -1020 2.0 24.0
24 2 24 0= +5 -110 20 24.0|16 7 4v V= a5 -620 20 24.0|18 20 6NV +1 &J -1020 2.0 24.0
12 10 3NS- 2A -200 0.0 26.0|12 28 3NV +1 ¢7 -630 0.0 26.0(24 21 6NV+1 &) -1020 20 24.0
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